Els6 lépésként hatarozzuk meg azokat az A, B, C, D szamjegyeket, amikre a sorozat elsé harom tagja négyzetszam.
Tudjuk, hogy egy szam harommal osztva ugyanannyi maradékot ad, mint a szamjegyeinek az Osszege. Ezért ha
C 4 D nem oszthaté harommal, akkor

AB, ACDB, valamint ACCDDB

szamokat harommal osztva harom kiilénb6z6 maradékot kapunk. Masrészt tudjuk, hogy egy négyzetszam 3-mal osztva
0 vagy 1 maradékot ad, igy sorozatunk els§ harom tagja nem adhat harom kiilénb6z6 maradékot. Kovetkezésképp
(C + D)-nek oszthatonak kell lennie harommal.

Az iskolai fliggvénytablazat négy értékes jegyet ad meg, igy a szazadot és ezredet nem tartalmazo szamok négyzetei
pontos értékiikkel szerepelnek. Ezek kozott kell olyan AC, DB alakt szamokat keresniink, amelyekre AB négyzetszam
és C'+ D oszthato harommal. Négy ilyen szamot talalunk:

11,56 = 3,4%; 19,36 =4,4%; 4489 =6,7%; 67,24 = 8,22
Az elsé és harmadik esetben ACCDDB négyzetszam: 111556 = 3342 illetve 444 889 = 6677, mig a masik két esetben

199336 = 8- 24917, illetve 677224 =8-84653

nem négyzetszam, hiszen 8-cal oszthaté négyzetszam 16-tal is oszthato.
Ezek szerint A, B, C, D lehetséges értékei:

A=1, B=6, C=1, D=5, illetve
A=4, B=9, C=4, D=8.

A gyakorlat allitdsanak igazolasahoz tehat azt kell belatnunk, hogy az

11...15...56, illetve 44...48...89
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Osszefiiggésekbdl latszik. A jobb oldali zardjelben levs szamok egészek, hiszen a szamlaloban 4ll6 szam szamjegyeinek
Osszege oszthatdé 3-mal, igy maga a szam is.
Ezzel a feladatot megoldottuk.
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